



выпуск газеты республики ШКИД № 8

Школьная ПРАВДА

апрель 2023



Сегодня в номере:

- ♦ Итоги акции «Добрая Вятка»;
- ♦ Декада прикладных наук;
- ♦ Всероссийская акция «Здоровое питание в школе и дома»
- ♦ Уроки безопасного поведения

и другое...

Итоги акции «Добрая Вятка»

С 3 по 23 апреля каждый день наши волонтеры делали добрые дела! Марафон добрых территорий «Добрая Вятка» обучающиеся школы начали с традиционного квиза «Ход добром». 6 апреля ребята 6а класса приняли участие в эстафете Эко#ГТО, во время которой выполняли разные задания на определение вероятности ведения осознанного образа жизни и заботы о будущем нашей планеты. Ученики школы приняли участие в Всероссийской акции «Письмо солдату». 7 апреля в 9в классе состоялось мероприятие на понимание инвалидности. Школьники приняли участие в акции «Корзина добра», собрав канцелярские товары, игры, вещи для детей с. Великорецкое. С целью воспитания чувства патриотизма, любви к родному краю ученики 4а и 4г классов побывали на фабрике Больших Матрешек. Приняли участие в мастер-классе «Талисман добра» по созданию талисманов, которые будут переданы участникам СВО, чтобы каждый находящийся на фронте мог ощутить тепло и заботу неравнодушных ребят. В рамках интеллектуальной игры «Лига КВИЗ» ребята 10 класса в интерактивной форме повысили уровень знаний о правовых и социальных последствиях употребления психоактивных веществ. Девочки из 5Б класса стали участниками акции «Эко-сумка своими руками». Они сделали сумочки из футболок, не используя при этом ни швейную машинку, ни нитки.



Декада прикладных наук



С 3 по 14 апреля в школе прошла декада кафедры прикладных наук, наук творческих, дающих полеты фантазии, оригинальные идеи и замыслы.

В рамках декады прикладных наук с 3 по 7 апреля в школьной библиотеке проходила «Неделя детской книги», приуроченная к юбилею этого значимого литературного события. Первый день недели открылся для самых юных читателей, первоклассников, увлекательным путешествием по просторам космоса. Учащиеся 1-4 классов сразились в знании литературных героев, разгадывая на переменах «Кроссворд на скорость». Игра «Верни сказке её название» - задача не из легких: исправить шуточные искажения, назвать сказку и автора правильно. На «Марафоне чтения любимых стихов» целый день в библиотеке звучали в исполнении ребят строки самых известных детских поэтов: И.Токмаковой, А.Барто, В.Берестова, С.Маршака, С.Михалкова. А библиотечный урок «Жизнь и творчество Г.Х.Андерсена» открыл для ребят новые неизвестные факты из жизни писателя. Мастер-класс «Эстетическая закладка» приглашала читателя открыть книгу на знакомой странице, не испортив при этом хрупкие листы. Игра «Слова из слова» захватила ребят духом соревнования. Тренинг "Скороговорочка", вернисаж детских рисунков «Любимые герои любимых книг», мастер-класс «Аленький цветочек», «Книжкина больница» - все эти мероприятия, проводимые школьным библиотекарем Еленой Юрьевной Панковой, увлекли ребят, еще раз окунули в мир детства. «Недели детской книги – 80. Истории с продолжением» завершилась праздником «Книжкины именины».

В течение декады были подготовлены и проведены мероприятия, направленные на формирование и развитие творческого потенциала учащихся, привитие уважительного отношения к спорту и здоровому образу жизни. 5 апреля в течение дня для ребят разных возрастов была организована зарядка. Учителями физической культуры: Ларисой Владимировной Казаковой, Мариной Викторовной Мальцевой, Анастасией Александровной Артюкиной проведены с 1 по 6-е классы соревнования «Олимпийцы среди нас».

6 апреля воспитанники интерната при школе посетили Музей боевой и трудовой славы при Центре детского творчества пгт. Юрья. 13 апреля Нина Александровна Солодянникова и Наталья Петровна Янковская провели крест-игру «Жить здорово», в которой ребята приняли активное участие.

В целях популяризации знаний стрелкового оружия и навыков обращения с ним в школе прошли военно-спортивные соревнования по неполной разборке и сборке автомата АК, которые организовала и провела преподаватель ОБЖ Снежана Александровна Приставка, а также под руководством педагога ребята-старшеклассники провели реанимационные мероприятия - непрямой массаж сердца в сочетании с искусственным дыханием.

В рамках музейной работы 5 апреля команда старшеклассников под руководством Жанны Анатольевны Ладыгиной приняла участие в Всероссийской исторической онлайн - игре «1 418», посвященной Великой Отечественной войне и вошедшей в Книгу Рекордов России от Волонтеров Победы. А для ребят 6а класса педагог провела Всероссийский музейный урок «История автоматических станций от «Луны - 1» до «Луны - 24».

Учитель технологии Елена Леонидовна Костылева для детей и взрослых провела мастер-класс по изготовлению антистрессовой игрушки "Капитошка", 13 апреля, в преддверии светлого праздника Пасхи, для учеников 5-х классов учитель технологии организовала мастер-класс по росписи пасхальных яиц.

Учитель музыки Жанна Анатольевна Ладыгина и учитель ИЗО Марина Леонидовна Хмелькова провели занятия в рамках областного фестиваля от-

Эколого-краеведческая конференция



Всем известно, что Кировская область представлена более 100 различными национальностями: татары, марийцы, удмурты, латыши, литовцы, азербайджанцы, евреи, греки и многие другие



26 апреля ученики 1-11 классов представляли свои исследования на тему «Народы и национальности Кировской области».



Школьники выделили отличия народов Кировской области, сформировали представление о разнообразии народов нашего края, о богатстве российской культуры и толерантного отношения к обычаям и традициям других народов. А также получили навыки исследовательской деятельности и, конечно же, новые знания.



Елизавета Лепехина, педагог-организатор

Елизавета Лепехина, педагог-организатор

Чистая планета — здоровая Земля



18 апреля большой дружной семьей наша школа вышла на субботник. И погода радовала всех нахлынувшим теплом, поэтому работа спорилась, и результат был, как говорится, налицо. Обучающиеся с энтузиазмом благоустраивали свой школьный двор,



Уроки безопасного поведения

5 апреля государственные инспекторы по маломерным судам Главного управления МЧС России по Кировской области провели среди ребят 1-5 классов профилактические беседы, чтобы освежить знания детей о правилах поведения и мерах безопасности на водоемах в весенне-летний период. На беседе ребята закрепили необходимые навыки и знания, разобрали возможные происшествия на воде. Сотрудники МЧС России напомнили учащимся о том, что купаться можно только в специально отведенных для этого местах и в присутствии взрослых, использование самодельных лодок, бревен и плотов не безопасно.



28 апреля для ребят 8в класса сотрудник ПЧ пгт Юрья Иванов Иван Николаевич провел урок по основам безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности. Сотрудник пожарной охраны рассказал ребятам, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести в случае пожара и чрезвычайной ситуации. Обучающимся также напомнили номера телефонов вызова экстренных служб



Всероссийская акция "Георгиевская ленточка"

25 апреля обучающиеся 8-11 классов поддержали Всероссийскую акцию «Георгиевская ленточка», посвященную 78-летию Победы в Великой Отечественной войне, и присоединились к ней.

Анастасия Одегова, 8а класс



Всероссийская акция «Здоровое питание в школе и дома»

«Здоровое питание начинается с деталей, и о таком точно нужно учить с детства» - пришел к выводу обучающийся 9 класса Никита Камашев. В рамках Всероссийской акции «Здоровое питание в школе и дома», Никита провел интервью с экспертами и специалистами в сфере питания и здравоохранения: начальником территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Кировской области в Юрьянском районе Андреем Владимировичем Соковниным, врачом-педиатром Екатериной Петровной Сергеевой, пообщался с представителями родительского контроля по питанию с целью повышения уровня информированности обучающихся о значимости здорового питания, особенно в школьном возрасте.

В рамках акции прошли различные мероприятия, направленные на пропаганду здорового питания школьников.

В 1-4 классах прошел урок-презентация «Секреты правильного питания». Ребята говорили о витаминах, их пользе для растущего организма, полезности употребления свежих фруктов и овощей, об ответственности человека о своем здоровье.

В 5-9 классах прошел классный час «Я - то, что я ем». Цель часа общения - создать условия для формирования правильного отношения к своему здоровью через понятие здорового питания. Учащиеся познакомились с основами правильного питания, с продуктами, которые полезны для организма.

«Секреты правильного питания» состоялись для ребят 10-11 классов, на которых ребята вспомнили понятие рацион питания, режим питания, поговорили о важности правильного питания, о последствиях для здоровья отсутствия разнообразия в питании и употреблении фастфуда.

Для ребят 3б и 2в классов были проведены активные перемены. В конце беседы была проведена викторина на знание культуры правильного питания как одного из компонентов здорового образа жизни. В завершении мероприятия все ребята получили витаминки.

Ребята 9а класса приняли участие в дебатах на тему: «Мусорная еда: за и против». В ходе дебатов ребята выдвигали свои аргументы «ЗА» и «ПРОТИВ», отстаивали свою точку зрения, пытались доказывать обратное. Дискуссия на актуальную тему выдалась насыщенной, непринужденной, поучительной. Ребята



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -
общешкольная газета

Выпуск № 8

Апрель 2023

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации
ДО ШКИД
- ЗДУВР, Ладыгина Ж,А

Наш адрес:

613600 г.гт Юрья
ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на ха-
ляву! Приказ: читать газету по принципу
«прочитал - передай другому!»